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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Faktory ovlivňující rozvoj startupů 
Jméno autora: Cyril Holub 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: Prof. Ing. Dana Zadražilová, CSc. 
Pracoviště oponenta práce: MÚVS 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zvolené téma je velmi náročné na objektivní metodiku a průkaznost závěrů. 

 

Splnění zadání splněno s většími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Hledání faktorů, které podmiňují úspěšnost podnikání, je tématem rozebíraným v manažerské literatuře 
z nejrůznějších úhlů pohledu a již rešerše a rozumné utřídění způsobu zkoumání těchto faktorů, představuje 
náročný proces. Diplomant se rozhodl použít principy formulované jedním autorem, což považuji u 
diplomové práce za slabinu. Z textu je přitom zřejmé, že je s manažerskou literaturou obeznámený do značné 
hloubky. Strukturovaná interview, která provedl, vedla k závěru, že zkoumaní podnikatelé se principy řídili a 
zvolený autor měl tudíž pravdu. Z textu je nicméně zřejmé velké osobní zaujetí tématem a pro čtenáře jsou 
příběhy vybraných podnikatelů určitě zajímavé.  

 

Zvolený postup řešení částečně vhodný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Diplomant sám v práci uznává: „Ač by to bylo lákavé, zkoumaný vzorek byl příliš malý na učinění závěrů stran 
kauzálnosti jednotlivých faktorů. Z kvalitativního výzkumu nelze učinit jednoznačné závěry. Spíše slouží k 
vygenerování podnětů pro další výzkum, třeba již kvantitativní s reprezentativním vzorkem respondentů.“ 
Malý vzorek respondentů je častou slabinou a diplomant by si měl být této možnosti při návrhu metodiky 
vědom. V závěru by ale diplomant mohl navrhnout, jak by tedy výzkum mohl pokračovat. 

 

Odborná úroveň D - uspokojivě 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Diplomová práce je převážně kompilačního charakteru.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Diplomová práce má dobrou jazykovou úroveň bez gramatických chyb. Pokud jde o rozsah, cca 10 stran textu je věnováno 
úvodu do problematiky a zdůvodnění volby tématu, 17 stran představuje výtah z děl J. Collinse a 19 stran je věnováno 
poznatkům z interview. Práci je tak možné považovat z proporcionální a logicky uspořádanou.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací D - uspokojivě 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 



 

2/2 

 

POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V práci byla dodržena citační norma. Zhodnocení stupně poznání na základě rešerše literatury je slabší.  

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 

  

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Pro rozpravu navrhuji následující otázky: 
1. Jakou metodou by se dalo objektivněji posoudit, co představuje klíčové faktory úspěchu startupů?  
2. V úvodu práce uvádíte, že jste sám podnikal a po deseti letech se Vám podařilo podnik prodat. Co Vás k prodeji 

vedlo? 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  D - uspokojivě. 

 
 
 
 
 
Datum: 16.5.2023     Podpis: prof. Ing. Dana Zadražilová, CSc. 


